
令和６年度 利用者満足度調査結果（公園管理運営の満足度） （ ）
（ サンプル数 : 400 ）

浜寺公園

満足

65.9%

やや満足

26.5%

やや不満

3.6%

不満

1.0% わからな…

① 樹木は手入れできていますか

満足

62.9%

やや満足

28.3%

やや不満

5.8%

不満

0.8%
わからない

2.3%

② 草刈りはきれいに出来ていますか

満足

68.8%

やや満足

22.8%

やや不満

3.6%

不満

1.0%

わからない

3.8%

③花壇や花木はきれいに

手入れできていますか

○公園管理状況の満足度

（Ⅰ）植物管理について

（Ⅱ）施設管理について

満足

72.1%

やや満足

23.4%

やや不満

3.0%

不満 0.8%
わからない

0.8%

① ゴミは少ないですか。掃除は行き届いていま

すか

満足

45.8%
やや満足

32.9%

やや不満

10.1%

不満 3.0%

わからない

8.1%

②便所は気持ちよく利用できますか。掃除は十

分ですか

満足

56.5%
やや満足

27.0%

やや不満

5.9%

不満 1.0%
わからない

9.7%

③遊具やベンチ、運動施設などの手入れは十分

ですか

（Ⅲ）サービスについて

満足

51.0%やや満足

31.1%

やや不満

7.4%

不満

1.3%

わからない

9.2%

① 高齢者や障がい者など、誰もが使いやすい

公園だと思いますか

満足

34.9%

やや満足

29.9%

やや不満

14.6%

不満

3.9%

わからない

16.7%

② 売店などサービス施設は適切ですか

満足

37.3%

やや満足

26.5%やや不満

8.5%

不満 1.3%

わからない

26.5%

③ イベントの種類や頻度は適切ですか

満足

31.1%

やや満足

27.2%
やや不満

11.2%

不満

1.3%

わからない

29.2%

④ ホームページやイベント案内は充実していま

すか

満足

62.9%

やや満足

23.1%

やや不満

2.3%

不満

0.0%

わからない

11.7%

⑤ 職員の対応は丁寧ですか

○公園の全般的な満足度

満足

63.7%

やや満足

32.4%

やや不満

2.1%

不満 0.3% わからない

1.6%

満足

60.1%
やや満足

19.2%

やや不満

3.1%

不満

0.8%

わからない

16.9%

④ ばら庭園はきれいに

手入れできていますか



Q４．新たに欲しい「施設」「イベント」などがあるか

1 202 件 1 124 件
2 99 件 2 81 件
3 50 件 3 66 件
4 9 件 4 59 件
5 4 件 5 2 件

Q５．お寄せいただいた声（自由意見）

欲しい施設ベスト５ イベント　ベスト５
カフェ・売店 食のイベント
休息施設（ベンチ、テーブ 音楽のイベント
インスタ映えスポット フリーマーケット、キッチンカー出店
トイレ（洋式トイレ含む） スポーツイベント、健康イベント
日陰エリア（屋根など） 子供向け

全体的にきれいに整備されています。トイレもきれいで使いやすかったです。ありがとうございます。

今日は人が少なくゆっくり静かに楽しめました。山があり川もあり海も感じるいい公園と思います。ありがとうごうざいました。

バラキレイで、楽しかった。羽衣駅からの道中、思ったり施設が充実していておどろいた。また来たいと思う。

ボート競技のイベント日をホームページにのせて下さい。駐車場がイッパイでした。

ドッグランを芝生にしてほしいという話が多く出ている。
ドッグランの開いている時間、夏は開、閉とも１時間ずつ伸ばしてほしい


